2.1.3. ORIENTADAS A BITS.

INSTRUCCIÓN: 
BCF   f,b   (hex = 1B ff)

Descripción:
Pone a cero el bit “b” del registro “f”.

Operación:
F(b) = 0


Esta instrucción pone a cero un bit que hayamos elegido de un registro determinado.

Ejemplo:
BCF     PORTA,    RA4 ; pone a 0 el bit RA4 del registro PORTA

BCF     PORTA,    4      ; igual, si no conocemos en nombre del bit

Si en el PORTA tenemos como valor inicial 11111111B, después de aplicar el ejemplo anterior,      PORTA = 11101111B.

Registro STATUS:
No modifica ningún bit de estado.

INSTRUCCIÓN: 
BSF   f,b   (hex = 1B ff)

Descripción:
Pone a uno el bit “b” del registro “f”.

Operación:
F(b) = 1


Esta instrucción pone a uno un bit que hayamos elegido de un registro determinado.

Ejemplo:
BSF     PORTA,    RA0 ; pone a 1 el bit RA0 del registro PORTA

BSF     PORTA,    0      ; igual, si no conocemos en nombre del bit

Si en el PORTA tenemos como valor inicial 00000000B, después de aplicar el ejemplo anterior,      PORTA = 00000001B.

Registro STATUS:
No modifica ningún bit de estado.

INSTRUCCIÓN: 
BTFSC   f,b   (hex = 1B ff)

Descripción:
Comprueba un bit “b” del registro “f” y se salta la instrucción siguiente si vale 0.

Operación:
F(b) = 0 ? SI, salta una instrucción


Esta instrucción comprueba el valor del bit “b” en el registro “f”, y si “b” = 0 entonces se salta la siguiente instrucción.

Si “b” = 1 no salta y sigue con su ejecución normal.

Ejemplo:
BTFSC     PORTA,    2

INSTRUCCIÓN 1

INSTRUCCIÓN 2

Si en PORTA tenemos como valor inicial 11111011B, el programa continúa con la instrucción 2, saltándose la instrucción 1

Si en PORTA tenemos el valor 00000100B, el programa sigue con la instrucción 1 y después la instrucción 2.

Registro STATUS:
No modifica ningún bit de estado.

INSTRUCCIÓN: 
BTFSS   f,b   (hex = 1B ff)

Descripción:
Comprueba un bit “b” del registro “f” y se salta la instrucción siguiente si vale 1.

Operación:
F(b) = 1 ? SI, salta una instrucción.


Esta instrucción comprueba el valor del bit “b” en el registro “f”, y si “b” = 1 entonces se salta la siguiente instrucción.

Si “b” = 0 no salta y sigue con su ejecución normal.

Ejemplo:
BTFSS     PORTB,    7

INSTRUCCIÓN 1

INSTRUCCIÓN 2

Si en PORTB tenemos como valor inicial 10000000B, el programa continúa con la instrucción 2, saltándose la instrucción 1.

Si en PORTB tenemos el valor 01111111B, el programa sigue con la instrucción 1 y después la instrucción 2.

Registro STATUS:
No modifica ningún bit de estado.

